



01. 12. 2020

ORDIN

nr. 291-A

Cu privire la constituirea Comisiei de monitorizare, ghidare a situației epidemiologice și consultanță suspecților/bolnavilor cu COVID-19 din rândul beneficiarilor de studii și angajaților Universității

În conformitate cu situația epidemiologică cu infecția COVID-19, măsurile de prevenire și control al infecției cu COVID-19, în contextul creșterii incidenței cazurilor de îmbolnăvire cu COVID-19 printre beneficiarii de instruire și angajați ai Universității, în scopul asigurării securității sănătății și vieții beneficiarilor de studii și a angajaților Universității,

ORDON:

1. A constitui Comisia de monitorizare, ghidare a situației epidemiologice și consultanță suspecților/bolnavilor cu COVID-19 din rândul beneficiarilor de studii și angajaților Universității, în următoarea componență:

Președinte: Lucia Mazur-Nicorici, șef Centrul de Management al Activității Clinice;

Membri: Alexandru Garbuz, metodist principal, Centrul de Management al Activității Clinice;

Vasile Sofroni, conferențiar universitar, Disciplina de Epidemiologie,

Departamentul Medicina Preventivă;

Luminița Guțu, conferențiar universitar, Disciplina de Epidemiologie,

Departamentul Medicina Preventivă;

Ion Berdeu, conferențiar universitar, Disciplina de Epidemiologie,

Departamentul Medicina Preventivă;

2. A asigura acordarea ajutorului consultativ privind principiile de izolare/carantină beneficiarilor de instruire și angajaților Universității, care au fost în contact cu persoane confirmate pozitiv, măsurile de prevenire și răspuns la infecția cu COVID-19, precum și acțiunile care necesită a fi întreprinse de șefii de grupe și șefii de subdiviziuni. Responsabili: membrii comisiei de monitorizare, ghidare a situației epidemiologice și consultanță suspecților/bolnavilor cu COVID-19 din rândul beneficiarilor de studii și angajaților Universității.

3. A asigura monitorizarea permanentă și informarea imediată și regulată a rectoratului Universității despre apariția cazurilor de infecție cu COVID-19 în cadrul Universității cu informarea acțiunilor care au fost întreprinse, precum și acordarea recomandărilor. Responsabili: membrii comisiei de monitorizare, ghidare a situației epidemiologice și consultanță suspecților/bolnavilor cu COVID-19 din rândul beneficiarilor de studii și angajaților Universității.

4. A asigura diseminarea prezentului ordin în cadrul comunității universitare cu aducerea la cunoștință în cadrul ședințelor organizate în subdiviziuni. Responsabili: Silvia Ciubrei, șefa Departamentului Comunicare și Relații Publice, decanii facultăților, șefii de subdiviziuni universitare.

5. Controlul executării prezentului ordin se atribuie dlui Valeriu Revenco, prorector pentru activitate clinică și rezidențiat.

Rector,
profesor universitar,
dr. hab. șt. med.

Emil Ceban

Coordonat:

V. Revenco

T. Novac